




LA COLLEZIONE NO-CODE LEGNO PROPONE DIVERSE 
TIPOLOGIE DI LEGNI, TUTTE DI DESIGN.

INTENSI E CORPOSI SONO I LEGNI TAGLIO SEGA LACCATI 
REALIZZATI IN 2 COLORI DECISI E OPPOSTI:

TOTAL WHITE E TOTAL BLACK, IDEALI PER TUTTI GLI AMANTI 
DELLE TINTE UNITE E DI UNA SUPERFICIE MATERICA.

A QUESTI SI AGGIUNGONO LE ASSI DI LEGNO NOCE E 
ROVERE CON FINITURA CERATA E TECNICA, DISPONIBILI 

CON SUPERFICIE LISCIA E TAGLIO SEGA. DUE PROPOSTE CHE 
RENDONO L’AMBIENTE ELEGANTE E RICERCATO.

DAL PUNTO DI VISTA DELLE PRESTAZIONI, LA FINITURA 
TECNICA È PARTICOLARMENTE INDICATA PER REALIZZARE 

PROGETTI ARCHITETTONICI CHE RICHIEDONO IL GIUSTO 
BILANCIAMENTO TRA ESTETICA E PERFORMANCE, SIA NEGLI 
AMBIENTI INTERNI SIA OUTDOOR, GARANTENDO IN QUESTO 

TIPO DI CONTESTI L’OTTENIMENTO DI RISULTATI OTTIMALI.
NO-CODE È UN INNO ALL’ESCLUSIVITÀ RICERCATA, MODERNA 

E DI FORTE IMPATTO ESTETICO, CAPACE DI LIBERARE LE 
FORME ARCHITETTONICHE DAI CLICHÉ ABITUALI, CON IL 

CHIARO INTENTO DI STUPIRE ED EMOZIONARE.
The No-Code wood collection offers different types of wood, all of sophisticated design.

Intense and substantial varnished saw-cut wood created in 2 decisive and opposing colours:
Total White and Total Black, ideal for all lovers of block colours and tactile surfaces.

Added to these are the walnut and oak wooden planks with waxed and technical finish, offered with smooth 
and saw-cut surfaces. Two proposals that create elegance and refinement in any room.

In terms of functionality, the technical finish is particularly suitable for architectural projects that require a 
careful balance of aesthetics and performance, in both indoor and outdoor environments, guaranteeing 

excellent results in these types of settings.
No-Code is a tribute to sought-after, modern and strongly aesthetic exclusivity, able to liberate architectural 

forms from their usual clichés, with the clear aim of arousing amazement and admiration.
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Nero Laccato Rett. 20x120 - 77/8”x471/4”
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Nero Laccato Rett. 20x120 - 77/8”x471/4”

76



Brick Nero Lacc. Rett. 10x30 - 315/16”x1113/16”

Rovere Tecnica Rett. 20x120 - 77/8”x471/4” 

98



Rovere Cerato Rett. 20x120 - 77/8”x471/4”
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Rovere Cerato Rett. 20x120 - 77/8”x471/4”
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Cuoio Cocco Nat. Rett. 60x120 - 235/8”x471/4”

Rovere Taglio Sega Cerato Rett. 20x120 - 77/8”x471/4”
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Arrows Rovere Cerato 20x50 - 77/8”x1911/16”
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Rovere Taglio Sega Cerato Rett. 20x120 - 77/8”x471/4”

1918



Brick Rovere Taglio Sega Cerato Rett. 10x30 - 315/16”x1113/16”

Rovere Tecnica Rett. 20x120 - 77/8”x471/4” 

2120



Noce Tecnica Rett. 20x120 - 77/8”x471/4” 
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Noce Cerato Rett. 20x120 - 77/8”x471/4”
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Noce Taglio Sega Cerato Rett. 20x120 - 77/8”x471/4” 

Mix-Match Noce/Rovere Taglio Sega Cerato Rett. 20x78 - 77/8”x3011/16”
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Noce Taglio Sega Cerato Rett. 20x120 - 77/8”x471/4” 

Mix-Match Noce/Rovere Taglio Sega Cerato Rett. 20x78 - 77/8”x3011/16”

2928



Noce Tecnica Rett. 20x120 - 77/8”x471/4” 
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Bianco Laccato Rett. 20x120 - 77/8”x471/4”

3332



Lavagna Grigio Nat. Rett. 60x120 - 235/8”x471/4”

Lavagna Grigio Nat. Rett. 60x60 - 235/8”x235/8”

Rovere Taglio Sega Tecnica Rett. 20x120 - 77/8”x471/4” 
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Bianco Laccato Rett. 20x120 - 77/8”x471/4”

Nero Laccato Rett. 20x120 - 77/8”x471/4”

Brick Bianco Lacc. Rett. 10x30 - 315/16”x1113/16”
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Bianco Laccato Rett. 20x120 - 77/8”x471/4”

Brick Bianco Lacc. Rett. 10x30 - 315/16”x1113/16”
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Bianco Laccato Rett. 20x120 - 77/8”x471/4”

Brick Bianco Lacc. Rett. 10x30 - 315/16”x1113/16”
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Noce Taglio Sega Tecnica Rett. 20x120 - 77/8”x471/4” 

Noce Cerato Rett. 20x120 - 77/8”x471/4”
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Noce Taglio Sega Tecnica Rett. 20x120 - 77/8”x471/4” 
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EDSJ FLYE90 Nero/Bianco Laccato Rett.
20x78 - 77/8”x3011/16” 98 

EDSN H25YE9 Nero Laccato (dx/sx)
20x50 - 77/8”x1911/16” 98 

EDSK FLYG63 Noce/Rovere Cerato Rett.
20x78 - 77/8”x3011/16” 98 

EDSL FLYP63 Noce/Rovere Taglio Sega Cerato Rett.
20x78 - 77/8”x3011/16” 98 

MIX-MATCH

ARROWS

EDSQ H25YG6 Noce Cerato (dx/sx)
20x50 - 77/8”x1911/16” 98 

EDSS H25YP6 Noce Taglio Sega Cerato (dx/sx)
20x50 - 77/8”x1911/16” 98 

EDSM H25YE0 Bianco Laccato (dx/sx)
20x50 - 77/8”x1911/16” 98 

EDSP H25YG3 Rovere Cerato (dx/sx)
20x50 - 77/8”x1911/16” 98 

EDSR H25YP3 Rovere Taglio Sega Cerato (dx/sx)
20x50 - 77/8”x1911/16” 98 

BATTISCOPA - SKIRTING
4,6x120 - 113/16”x471/4” 
EDLH B4YE0R Bianco Laccato Rett.
EDLJ B4YE9R Nero Laccato Rett.
EDLK B4YG3R Rovere Cerato Rett.
EEKG B4YT3RZ Rovere Tecnica Rett.
EDLL B4YG6R Noce Cerato Rett.
EEKH B4YT6RZ Noce Tecnica Rett.

Pcs. Box 6 35 

GRADONE - STEP
33x120x3,2x3,2 - 1215/16”x471/4”x11/4” x11/4”

EDP8 CRYE0R Bianco Laccato Rett.
EDP9 CRYE9R Nero Laccato Rett.
EDPA CRYG3R Rovere Cerato Rett.
EEKL CRYT3RZ Rovere Tecnica Rett.
EDPD CRYP3R Rovere Taglio Sega Cerato Rett.
EEKJ CRYS3RZ Rovere Taglio Sega Tecnica Rett.
EDPC CRYG6R Noce Cerato Rett.
EEKM CRYT6RZ Noce Tecnica Rett.
EDPE CRYP6R Noce Taglio Sega Cerato Rett.
EEKK CRYS6RZ Noce Taglio Sega Tecnica Rett.

Pcs. Box 2 96 

ANGOLARE DX / SX - CORNER TILE DX / SX
33x120x3,2x3,2 - 1215/16”x471/4”x11/4” x11/4”

EDNW ACYE0RD / EDNX ACYE0RS Bianco Laccato Rett.
EDNY ACYE9RD / EDNZ ACYE9RS Nero Laccato Rett.
EDP0 ACYG3RD / EDP1 ACYG3RS Rovere Cerato Rett.
EEKC ACYT3ZD / EEKD ACYT3ZS Rovere Tecnica Rett.
EDP4 ACYP3RD / EDP5 ACYP3RS Rovere Taglio Sega Cerato Rett.
EEJ7 ACYS3ZD / EEJ8 ACYS3ZS Rovere Taglio Sega Tecnica Rett.
EDP2 ACYG6RD / EDP3 ACYG6RS Noce Cerato Rett.
EEKE ACYT6ZD / EEKF ACYT6ZS Noce Tecnica Rett.
EDP6 ACYP6RD / EDP7 ACYP6RS Noce Taglio Sega Cerato Rett.
EEJ9 ACYS6ZD / EEKA ACYS6ZS Noce Taglio Sega Tecnica Rett.

Pcs. Box 1 98 

pezzi speciali - trims - pieces speciales - formteile - piezas especiales - специальные изделия 

EEKY 54YT3RZ Rovere Tecnica Rett.
20x120 - 77/8”x471/4” 83 

EEKZ 54YT6RZ Noce Tecnica Rett.
20x120 - 77/8”x471/4” 83 

EEKW 54YS3RZ Rovere Taglio Sega Tecnica Rett.
20x120 - 77/8”x471/4” 83 

EEKX 54YS6RZ Noce Taglio Sega Tecnica Rett.
20x120 - 77/8”x471/4” 83 

EDAH 54YG3R Rovere Cerato Rett.
20x120 - 77/8”x471/4” 83 

EDAJ 54YG6R Noce Cerato Rett.
20x120 - 77/8”x471/4” 83 

EDAK 54YP3R Rovere Taglio Sega Cerato Rett.
20x120 - 77/8”x471/4” 83 

EDAL 54YP6R Noce Taglio Sega Cerato Rett.
20x120 - 77/8”x471/4” 83 

EDTU 12YP6R Brick Noce Taglio Sega Cerato Rett.
10x30 - 315/16”x1113/16” 87 

EDTT 12YP3R Brick Rovere Taglio Sega Cerato Rett.
10x30 - 315/16”x1113/16” 87 

ED7N 54YE0R Bianco Laccato Rett.
20x120 - 77/8”x471/4” 83 

EDTR 12YE0R Brick Bianco Lacc. Rett.
10x30 - 315/16”x1113/16” 87 

EDTS 12YE9R Brick Nero Lacc. Rett.
10x30 - 315/16”x1113/16” 87 

ED7P 54YE9R Nero Laccato Rett.
20x120 - 77/8”x471/4” 83 

colori e formati - colours and sizes - couleurs et formats - farben und formate - colores ytamaños - цвета и форматы decori - decors - decors - dekore - decorados - декоры

4948



La collection bois de No-Code propose plusieurs types de 
bois, tous avec un esprit design.
Intenses et consistants, les bois à découpe à la scie laqués 
existent en 2 couleurs affirmées et opposées : Total White et 
Total Black, idéales pour tous ceux qui aiment les teintes unies 
et les surfaces effet matière.
Viennent s’y ajouter les planches en bois de noyer et de chêne 
en finition cirée et technique, proposées en surface lisse et à 
découpe à la scie. Deux propositions qui confèrent élégance et 
sophistication aux espaces.
Du point de vue des prestations, la finition technique est 
particulièrement indiquée pour la réalisation de projets 
d’architecture exigeant un bon équilibre entre esthétique et 
performance, tant en intérieur qu’en extérieur : la garantie 
d’optimisation des résultats.
No-Code est un hymne à la singularité sophistiquée, moderne 
et au puissant effet esthétique, capable d’affranchir des clichés 
habituels les formes architecturales, avec la ferme intention 
d’étonner et de susciter des émotions.

Die Kollektion No-Code Holz präsentiert sich mit 
designstarken Interpretationen verschiedener Hölzer.
Der keramische Holzlook, dem gesägtes, lackiertes Holz zum 
Vorbild diente, wird in einer aussagekräftigen Optik und zwei 
starken Kontrastfarben umgesetzt: Total White und Total Black. 
Wer Unifarben und strukturierte Oberflächen liebt, kommt hier 
auf seine Kosten.
Die Kollektion umfasst auch die keramische Interpretation von 
Holzdielen in Nussbaum und Eiche, die in gewachster und 
technischer Ausführung mit glatter und sägerauer Oberfläche 
zur Wahl stehen. Zwei Varianten für Raumkonzepte von 
raffinierter Eleganz.
Die technische Ausführung eignet sich aufgrund ihrer hohen 
Leistungsmerkmale besonders für Projekte, die eine gelungene 
Verknüpfung von Funktionalität und Ästhetik erfordern, um 
allerhöchsten Ansprüchen im Innen- und im Außenbereich 
gerecht zu werden.
No-Code ist eine Kollektion von rarer Exklusivität. Modern 
und optisch markant, durchbricht sie die gewohnten Klischees 
durch ihre unverhüllte Absicht, zu verblüffen und emotional 
anzusprechen.

La colección No-Code madera propone varios tipos de 
maderas, todas ellas de diseño.
Intensas y espesas maderas cortadas con sierra, lacadas y 
realizadas en dos colores resueltos y opuestos: Total White y 
Total Black, ideales para todos los amantes de los colores lisos 
y de una superficie matérica.
A estos se suman las tablas de madera de nogal y roble con 
acabado encerado y técnico, disponibles con superficie lisa 
y corte de sierra. Dos propuestas que confieren elegancia y 
refinamiento al espacio.
Desde el punto de vista de las prestaciones, el acabado 
técnico es especialmente indicado para ejecutar proyectos 
arquitectónicos que requieran un adecuado equilibrio entre 
estética y rendimiento, tanto en espacios interiores como 
exteriores, garantizando en este tipo de ámbitos el logro de 
unos resultados excelentes.
No-Code es un canto a la exclusividad sofisticada, moderna 
y de fuerte impacto estético, capaz de liberar las formas 
arquitectónicas de los clichés habituales, con la clara intención 
de asombrar y emocionar.

Коллекция No-Code дерево предлагает разные типы 
дизайнерского дерева.
Она воспроизводит насыщенное и плотное распиленное 
лакированное дерево в 2 решительных и противоположных 
друг другу цветах: Total White и Total Black, которые 
обязательно понравятся всем любителям однотонных 
цветов и фактурной поверхности.
К ним прибавляются деревянные доски из ореха и дуба 
с вощеной и технической отделкой, которые доступны с 
гладкой и распиленной поверхностью. Два предложения, 
наделяющие пространства элегантностью и изысканностью.
С точки зрения характеристик техническая отделка 
особенно рекомендуется для создания архитектурных 
проектов, требующих правильного равновесия эстетических 
и технических характеристик как в помещениях, так 
и в наружных пространствах, гарантируя получение 
оптимальных результатов в этих сферах применения.
No-Code - это гимн изысканной, современной и эффектной 
эксклюзивности, способной высвобождать архитектурные 
формы расхожих клише с явным намерением удивить и 
вызвать эмоции.

FRENCH / DEUTSCHE /
ESPANOL / RUSSIAN
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Dry - Pressed Ceramic Tiles ISO 13006 Annex G - UNI EN 14411 Annex G - Bla GL

Formato 
Size 
Format 
Format 
Tamaño 
Формат 
cm

Spessore 
Thickness 
Epaisseur 
Stärke 
Espesor 
Толщина 
mm

Pz. x Mq.
Pieces x Sqm
Pcs / M2

Stk. x Qm
Pzs x Mc.
Шт х Кв.М.

Pz. x Scat.
Pieces x Box
Pcs / Bte
Stk. x Krt.
Pzs x Caja
Шт х Кор.

Mq. x Scat.
Sqm x Box
M2 / Bte
Qm x Krt.
Mc. x Caja
Кв.М. х Кор.

Peso x Scat. 
Weight x Box 
Poids / Bte 
Gewicht x Krt. 
Peso x Caja 
Вес х Кор. 
Kg 

Scat. x Pal.
Boxes x Pal.
Bte / Pal.
Krt. x Pal.
Cajas x Pal. 
Кор. x Подд.

Mq. x Pal.
Sqm x Pal.
M2 / Pal.
Qm x Pal.
Mc. x Pal. 
Кв.М х Подд.

Peso x Pal.
Weight x Pal. 
Poids / Pal. 
Gewicht x Pal. 
Peso x Pal. 
Вес х Подд 
Kg

20x120 Laccato / Cerato / Tecnica 10 4,17 4 0,960 23,50 40 38,40 940

10x30 Brick 10 33,33 25 0,750 17,50 - - -

20x78 Mix-Match 10 6,41 8 0,960 22,50 - - -

20x50 Arrows 10 10,00 4 0,400 9,50 - - -

Per maggiori chiarimenti sui dati tecnici e sulla garanzia consultare il catalogo generale in vigore. - For further information on technical 
specifications, please consult our up-dated general catalogue.- Pour toutes informations supplementaires sur les donnees techniques 
et sur les garanties, veuillez consulter le catalogue general en vigueur. - Für weitere Informationen über technische Daten und Garantie 
beziehen sie sich bitte auf den aktuellen Gesamtkatalog. - Para ulteriores informaciones sobre los datos tecnicos y la garantia, vease el 
catalogo general en vigor. - Более подробную информацию о технических данных и гарантии смотрите в действующем сводном катал.

SHADE 
VARIATION

V3  High
Min. 7,5%

CARATTERISTICHE TECNICHE
Technical Features - Caracteristiques Techniquesa - Technische Eigenschaften
Technische Eigenschaften - Caracteristicas Tecnicas - Технические Характеристики

NORMA
Standard  - Norme
Norm - Norma - Норма

VALORI
Value - Valeur 
Vorgabe - Valor - Средние

PLANARITÀ
Flatness 
Planéité
Ebenflächigkeit 
Planaridad 
Плоскостность

UNI EN ISO 10545/2 ± 0,26% / ± 1,5 mm

ASTM C485 
CALIBRATED ± 0,75%
(MAX ± 0,09 in)

-

ASTM C485 
RECTIFIED ± 0,40%
(MAX ± 0,05 IN-SIZE ≤ 60 cm)
(MAX ± 0,07 IN-SIZE > 60 cm)

± 0,25%

ASSORBIMENTO D’ACQUA (VALORE MEDIO IN %)
Water absorption (Average value expressed in %) - Absorption d’eau (Valeur moyenne en %) 
Wasseraufnahme (Durchschnittswert in %) - Absorción de agua (Valor medio en %) 
Поглощение воды

UNI EN ISO 10545/3
≤ 0,5 %

ASTM C373

CONFORME

COMPLIANT

RESISTENZA ALLA FLESSIONE
Modulus of rupture - Resistance a la flexion - Biegefestigkeit 
Resistencia a la flexon - Прочность на изгиб

UNI EN ISO 10545/4 ≥ 50 N/mm2

FORZA DI ROTTURA
Breaking strength - Résistance à la rupture - Bruchlast - Resistencia a la rotura - Разрывное усилие

UNI EN ISO 10545/4

ASTM C648

≥ 2000 N

250 Lbs

RESISTENZA AL GELO
Frost resistance - Résistance au gel - Frostbeständigkeit
Resistencia a las heladas - Морозостойкость

UNI EN ISO 10545/12

ASTM C1026

CONFORME

UNAFFECTED

RESISTENZA CHIMICA  
AD ALTE E BASSE CONCENTRAZIONI DI ACIDI E BASI
Chemical resistance to high and low acid and basic concentrations
Résistance chimique aux hautes et basses concentrations d’acides et de bases
Chemikalienfestigkeit bei hohen und niedrigen Konzentrationen von Säuren und Basen
Resistencia química con concentraciones altas y bajas de ácidos y bases
Химическая стойкость к высоким и низким концентрациям кислот и щелочей

UNI EN ISO 10545/13

ASTM C-650

GA - GLA - GHA

UNAFFECTED

RESISTENZA ALLE MACCHIE
Stain resistance - Résistance aux taches  - Fleckenbeständigkeit
Resistencia a las manchas - Стойкость к образованию пятен

UNI EN ISO 10545/14

CTI 81-7D

5

NO EVIDENT VARIATION

COEFFICIENTE DI ATTRITO
Slip resistance
Coefficient de glissement  
Rutschfestigkeit Barfußbereich
Coeficiente de atrito medio 
Коэффициент трения

LACCATO/CERATO TECNICA

DIN 51130 R9 R11

DIN 51097 - C (A+B+C)

ANSI A 137.1- 2012 
DCOF (Section 9.6)

WET ≥ 0,42 WET ≥ 0,42

B.C.R.A. ≥ 0,40 ≥ 0,40

AS 4586: 2013
Slip resistance classification 
of new pedestrian surface 
materials  

- P4

BS 7976-2: 2002 
Pendulum testers

- >36
Low Slip potential

ENV 12633-2006
Method of determination of 
unpolished and polished slip/
skid resistance value

- 3

A Brand of Emilceramica S.r.l. a socio unico



Viva Made is a brand of Emilceramica S.r.l. a socio unico Sede commerciale/amministrativa

emilgroup.it/viva 
emilgroup.it

Via Ghiarola Nuova, 29 - 41042 Fiorano Modenese (Mo) - Italy
T +39 0536 835111 - info@emilceramicagroup.it
F (Italy) +39 0536 835958 - (Export) +39 0536 835490
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